



"STAŻE ZAWODOWE POCZĄTKIEM KARIERY dla technika ekonomisty i technika informatyka"

Projekt nr RPLD.11.03.01-10-0053/16-00 współfinansowany
ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020
Beneficjent: Powiat Poddębicki
Realizator: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Poddębicach

Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych

ul. Polna 13 15, tel./fax 43 678-31-13
pow. Poddębice, woj. łódzkie

Do wykonawców

Poddębice, dnia 06.04.2017 r.

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: Dostawa sprzętu elektronicznego na potrzeby projektu: „STAŻE ZAWODOWE POCZĄTKIEM KARIERY dla technika ekonomisty i technika informatyka” realizowanego przez Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Poddębicach w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Poddębicach, który działa w imieniu Powiatu Poddębickiego informuje, że w powyższym postępowaniu w dniach 05.04.2017 r. (na adres e-mail: powiat@poddebicki.pl) oraz 06.04.2017 r. (na adres e-mail: projektzsp_efs@wp.pl) wpłynęły niżej wymienione zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) przekazujemy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie nr 1

Część 1, parametr „Obudowa komputerowa z zasilaczem”

-czy określenie - Ilość kieszeni 5,25 (Zew.): min. 1; Ilość kieszeni 2,5" (Wew.): min. 3; Ilość kieszeni 3,5 (Wew.): min. 2 określa ilość miejsc montażowych **wolnych** po zainstalowaniu wymaganych w specyfikacji podzespołów?
-proszę o zweryfikowanie parametru - Szerokość: 411 mm. Dla obudowy typu midi tower podana wartość jest wysoce wątpliwa i nosi znamiona błędu.

Odpowiedź:

Podane określenia dotyczą minimalnych wolnych miejsc montażowych w obudowie bez montażu jakichkolwiek części – czyli przed instalacją podzespołów.

Podana wartość 411 mm jest błędnie opisana, dotyczy ona wysokości obudowy.

Pytanie nr 2

W części 1 Zamawiający wymaga system operacyjny w wersji OEM z możliwością podłączenia do domeny szkolnej albo Azure Active Directory. W związku z tym czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży? Pytanie to uzasadniamy tym, że w ostatnim czasie w zamówieniach publicznych wielu nieuczciwych Wykonawców oferuje używane oraz podrabiane oprogramowanie komputerowe, co może narazić Zamawiającego na problemy związane z użytkowaniem oprogramowania niezgodnie z postanowieniami licencyjnymi producenta takiego oprogramowania (w tej sprawie załączamy pismo wystosowane do Wiceprezesa Urzędu Zamówień Publicznych, które prosimy opublikować na stronie BIP, jako załącznik do niniejszego pytania). Używane oprogramowanie komputerowe jest znacząco tańsze od nowego, przy czym zasady licencjonowania tego typu oprogramowania w przypadku firmy Microsoft, zakazują jego przenoszenia poza urządzenie na którym zostało zainstalowane pierwotnie (za wyjątkiem sytuacji, w której urządzenie to ulegnie awarii). Dodatkowo pragniemy poinformować Zamawiającego o możliwości weryfikacji takich licencji – infolinia firmy Microsoft jest w stanie udzielić informacji, czy dany klucz licencyjny był już aktywowany w przeszłości na innym komputerze.

Odpowiedź:

Wymagamy fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży – określa to specyfikacja: **Typ licencji:**

Npwa licencja.

Pismo wystosowane do Wiceprezesa Urzędu Zamówień Publicznych **na dole strony do pobrania**





"STAŻE ZAWODOWE POCZĄTKIEM KARIERY dla technika ekonomisty i technika informatyka"

Projekt nr RPLD.11.03.01-10-0053/16-00 współfinansowany
ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

Beneficjent: Powiat Poddębicki

Realizator: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Poddębicach

Pytanie nr 3

Czy w części 1 dotyczącej systemu operacyjnego Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianego przez producenta oprogramowania?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system operacyjny posiadały aktywną możliwość maksymalnej ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez producenta oprogramowania.

Pytanie nr 4

Czym obowiązkiem będzie aktywacja systemu operacyjnego w części 1? Sugerujemy, aby system operacyjny był preinstalowany na każdym komputerze, a Zamawiający jedynie osobiście dokonywał aktywacji podczas pierwszego uruchomienia komputera poprzez sieć internet wpisując unikalny kod potwierdzający legalność systemu operacyjnego (z naklejki hologramowej, zabezpieczonej przed możliwością odczytania klucza za pomocą zabezpieczeń stosowanych przez producenta, która będzie naklejona na każdym komputerze). Wpisanie kodu i weryfikacja legalności trwa dosłownie chwilę, a pozwoliłoby to uniknąć sytuacji, w której nieuczciwi Wykonawcy samemu mogliby aktywować używane wcześniej systemy operacyjne poprzez sieć telefoniczną (sieć telefoniczna daje możliwość aktywacji używanego wcześniej oprogramowania, wcześniej aktywowanego, a to jest niezgodne z licencjonowaniem firmy Microsoft).

Odpowiedź:

Nie, nie ma obowiązku aktywacji systemu operacyjnego w części 1.

Pytanie nr 5

Czy w części 1 Zamawiający w celu uniknięcia potencjalnego oferowania przez Wykonawców nielegalnych systemów operacyjnych (w tym używanych i wcześniej aktywowanych systemów operacyjnych) zgodzi się na dodanie do siwz bądź projektu umowy następującego zapisu?: „Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nie aktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży. W przypadku systemu operacyjnego naklejka hologramowa winna być zabezpieczona przed możliwością odczytania klucza za pomocą zabezpieczeń stosowanych przez producenta”. Poniższe zdjęcie obrazuje obecnie stosowane zabezpieczenia producenta firmy Microsoft (klucz systemu jest zabezpieczony naklejką hologramową przez producenta. Po jej zdrapaniu uzyskujemy dostęp do oryginalnego klucza):



Ryc. 1 przykładowy kod zabezpieczony przez producenta systemu Microsoft Windows 10 w wersji OEM

Jesteśmy przekonani, że dzięki takiemu zapisowi do wzoru umowy Zamawiający otrzyma od potencjalnego Wykonawcy w pełni oryginalne oprogramowanie zgodne z licencjonowaniem producenta.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający doda do projektu umowy, w przypadku udzielenia zamówienia dla części 1, zapis w § 5 po pierwszym zdaniu w punkcie 1:

„Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nie aktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży. W przypadku systemu operacyjnego naklejka hologramowa winna być zabezpieczona przed możliwością odczytania klucza za pomocą zabezpieczeń stosowanych przez producenta”.

Pytanie nr 6

Czy w części 1 Zamawiający w celu uniknięcia potencjalnego oferowania przez Wykonawców nielegalnych systemów operacyjnych (w tym używanych i wcześniej aktywowanych systemów operacyjnych) zgodzi się na





"STAŻE ZAWODOWE POCZĄTKIEM KARIERY dla technika ekonomisty i technika informatyka"

Projekt nr RPLD.11.03.01-10-0053/16-00 współfinansowany

ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Łódzkiego na lata 2014-2020

Beneficjent: Powiat Poddębicki

Realizator: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Poddębicach

dodanie do siwz bądź projektu umowy następującego zapisu?: „W ramach procedury odbioru związanej z wykonaniem umowy o udzielenie zamówienia publicznego, zamawiający zastrzega sobie prawo weryfikacji czy oprogramowanie i powiązane z nim elementy, takie jak certyfikaty/etykiety producenta oprogramowania dołączone do oprogramowania są oryginalne i licencjonowane zgodnie z prawem. W powyższym celu zamawiający może zwrócić się do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prośbą o weryfikację czy oferowane oprogramowanie i materiały do niego dołączone są oryginalne. W przypadku identyfikacji nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania lub jego elementów, w tym podrobionych lub przerobionych certyfikatów/etykiety producenta, zamawiający zastrzega sobie prawo do wstrzymania płatności do czasu dostarczenia oprogramowania i certyfikatów/etykiety należycie licencjonowanych i oryginalnych oraz do odstąpienia od umowy w terminie [---] dni od daty dostawy. Ponadto, powyższe informacje zostaną przekazane właściwym organom w celu wszczęcia stosownych postępowań”. Jesteśmy przekonani, że dzięki takiemu zapisowi do wzoru umowy Zamawiający otrzyma od potencjalnego Wykonawcy w pełni oryginalne oprogramowanie zgodne z licencjonowaniem producenta.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający doda do projektu umowy zapis:

„W ramach procedury odbioru związanej z wykonaniem umowy o udzielenie zamówienia publicznego, zamawiający zastrzega sobie prawo weryfikacji czy oprogramowanie i powiązane z nim elementy, takie jak certyfikaty/etykiety producenta oprogramowania dołączone do oprogramowania są oryginalne i licencjonowane zgodnie z prawem. W powyższym celu zamawiający może zwrócić się do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prośbą o weryfikację czy oferowane oprogramowanie i materiały do niego dołączone są oryginalne. W przypadku identyfikacji nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania lub jego elementów, w tym podrobionych lub przerobionych certyfikatów/etykiety producenta, zamawiający zastrzega sobie prawo do wstrzymania płatności do czasu dostarczenia oprogramowania i certyfikatów/etykiety należycie licencjonowanych i oryginalnych oraz do odstąpienia od umowy w terminie [---] dni od daty dostawy. Ponadto, powyższe informacje zostaną przekazane właściwym organom w celu wszczęcia stosownych postępowań”

MODYFIKACJA

Zakres zmian dotyczy następujących zapisów SIWZ:

1. W rozdziale VIII- informacje o sposobie porozumiewania się zamawiającego z wykonawcami oraz przekazywania oświadczeń lub dokumentów, a także wskazanie osób uprawnionych do porozumiewania się z wykonawcami w pkt 5

jest:

Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pytania wykonawców muszą być sformułowane na piśmie i skierowane na adres: Powiat Poddębicki w imieniu którego działa Zarząd Powiatu w Poddębicach, ul. Łęczycka 16, 99-200 Poddębice, faks 43 678 27 01 lub na adres e-mail powiat@poddebicki.pl

powinno być:

Wykonawca może zwrócić się do Zamawiającego o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Pytania wykonawców muszą być sformułowane na piśmie i skierowane na adres: Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych w Poddębicach, ul. Polna 13/15, 99-200 Poddębice, faks 043 678 31 13 lub na adres e-mail projektzsp_efs@wp.pl

Uzasadnienie konieczności wprowadzenia zmian

W związku z pytaniami do treści SIWZ, zaistniała konieczność wprowadzenia zmian do SIWZ w celu sprawnego i poprawnego przebiegu postępowania.

Zamawiający nie przedłuża termin składania.

W pozostałym zakresie treść SIWZ pozostaje niezmienną.

Pismo wystosowane do Wiceprezesa Urzędu Zamówień Publicznych [do pobrania]

DYREKTOR SZKOŁY

mgr Emilia Błaszczyk



Unia Europejska
Europejski Fundusz Społeczny

